L'énigme de la semaine
N° 13

Comme des bétes..

Boris a deux chats
(Loulou et Nounou), et
deux chiens (Moumou et
Boubou). Loulou a peur
de Moumou et Boubou,
et Moumou ne fait peur
qu'a Loulou.

Parmi les phrases suivantes,
plusieurs sont fausses.

Lesquelles ?

A. Chacun des chats a peur d'au moins un chien.

B. Aucun des deux chats n'a peur des deux chiens.
C. Il y a un chat qui n'a pas peur d'un des chiens.
D. Il y a un chien qui fait peur aux deux chats.

E. Chacun des chiens fait peur a au moins un chat.
F. Aucun des chats n'a peur d'aucun des chiens.

G. Un des chats n'a peur d'aucun des chiens.



